Fiche de cours 2eme jnfo

CALCYL VECTORTZEL

Parallélogramme

ABCD est un parallélogramme équivaut & AC = AB+ AD équivaut a AB=DC

Milieu d’un segment

I est le milieu de [AB] équivaut a IA=1B équivaut a AB =241

Relations de Chasles

—_—

AC=AB+ AD
Vecteurs colinéaires

*)u et v sont colinéaire équivaut a il existe a 0 R tel que u = av

Base et repere

*) u,v) est une base équivaut a u,

)0, u,v)est un repére équivaut a (u,v) est une base et O un point fixe.

Coordonnées de point et de vecteurs :
Soit (O, i,j) un repere.

v non colinéaires.

*)Pour tout point M, il existe un unique couple (x,y) de réel tel que OM = xi+ y}

—(xp —x
*)Le cordonnées du vecteur AB( B A]
YB~Ya

*)Soit Zt(xlj et 5(362} dans la base (’, )alors ;+v(
Y1 Y2
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* Soit I=A* B alors 1(“2’“3,“2“’]

Soit Z[Zj et 5(;) dans la base (l;) orthonormé.

X, +x2]

YitYe

Norme d’un vecteur - distance de deux pomﬂ &

H H Va?+b* ; AB=[lxp —x,F+(yp -yaF

Vecteur colinéaires — vecteurs orthogo @

*)u et v sont colinéaire équivaut q 3@% b b'

*)u et v sont orthogonaux equz a+bb'

*) (u v) est une base orthono,
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